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CÂMARA MUNICIPAL DE VERTENTE DO LÉRIO
CASA JOÃO DIAS DE SALES
cNPJ N' 69.902.096/0001-80

Ata da 50 (quinta) sessão ordinária do '1o (primeiro) período legislativo de 2025
(dois mil e vinte onco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exm" Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 13
(treze) dias do mês de março de 2025 às 15:00 (quinze) horas no prédio da
Câmara Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, Centro,
Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 5o (quinta) sessão ordinária do 1o

(primeiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores: SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE

VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA, NELSON LUIZ

DA SILVA. lniciada a sessáo, a senhora presidente saudou todos os presentes

e convidou o primeiro secretário paÊ Íazet a leitura das conespondências
recebidas e da Ata da reunião anterioÍ, que após lida, foi submetida à votaÉo
e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a presidente SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario para fazet a

leiturâ do expedientê do diâ. Foi apresentado o requerimento n'04812025 de
autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitaçáo ao poder

executivo municipal para que providencie a construçáo de uma quadra de bytes
tênis/vôlei, no Distrito do Tambor, Município de Vertente do Lério. O mesmo foi

colocado em discussáo e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA, solicitou a

palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento, que em seguida,
foi colocado em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no 04912025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que
trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que realize a

construçáo de uma quadra de bytes tênis/vôlei, no Parque Dona Liquinha,
Localizada na Zona Urbana deste Município. O mesmo toi colocado em
discussão e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi
apresentado o requerimento n' Q5012O25 de autoria do Vereador Nelson Luiz
da Silva, que trata-se da solicitaÉo ao poder executlvo municipal para que
providencie a implantaÉo (JUNTA DE SERVIÇOS MILITAR) JSM, no
Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e em
seguida em votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no Q51/2025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que
trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para gue providencie a
aquisiçáo de um profissional para treinamento de uma mão de obra profissional
executora (PESSOA) do Município de Vertente do Lério, para emissáo de RG
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(carteira de identidade). O mesmo foi colocâdo em discussão e em seguida em
votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no
O5Z2O25 de autoria do vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se da
solicitaÉo da continuidade da construÉo do cruzeiro, ponto religioso e
turístico que fica localizado no sítro Brejo de Dentro, Zona Rural deste
Município. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS
ANTONIO DOS SANTOS, ROBERTO DE OL|VE|RA BARBOSA e SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-
se no requerimento, que em seguida, Íoi colocado em votaçáo, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 053/2025 de autoria do
vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitação ao podêr
executivo municipal para que providencie a construçáo de uma quadra
poliesportiva no Sítio Jardim, Zona Rural do lvlunicípio de Vertente do Lério. O
mesmo foi colocado em discussáo e os vereadores CARLOS ANTôN|O DOS
SANTOS, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA e SAULo NASCIMENTo
LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no
requerimento, que em seguida, foi colocado em votaÉo, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requerimenlo n" OS4\2O2S de autoria do
vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que providencie a implantação de um ponto de
atendimento de água potável/Caixa de água no Sítio Jardim, Zona Rural do
Município de VeÍtente do Lério. O mesmo foi colocâdo em discussáo e o
vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade. Foi apresêntado o requerimento n" OSSI2O2S
de autoria do vereador Carlos Antônio dos Santos, que trata-se da solicitaçâo
ao poder executivo municipal para que providencie a aquisiso de um terreno
para a construçáo de um Estádio Municipal de Futebol, nas imediaçóes da
comunidade Lajes, Zona Rural deste MunicÍpio. O mesmo foi colocado em
discussáo e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicjtou a palavra e pediu
para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em
votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n"
05612025 de autoria do vereador Severino Adriano Santos da Silva, que trata_
se da solicitaÉo ao poder executivo municipal para que providencie a
implantaçáo do portal BEM VINDOS a Vertente do Lério. no início do Sítio
Pedregulho, logo após a ponte que corta o Lério de Cima ao nosso Município.
O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 057/2025 de
autoria do vereador Severino Adriano Santos da Silva, que trata_se da
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solicitaçâo ao poder execuüvo municipal para que providencle a construÉo do

calçamento do Sítio Cuvico até a PE 106, do Município dê Vertente do Lério. O

mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 058/2025 de autoria do

vereador Severino Adriano Santos da Silva, que trata-se da solicitaSo ao

poder executivo municipal para que providencie a implantaçáo de curso de

primeiros socorros para todos os motoristas da secretaria de educaçáo e da

secretaria de saúde do Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado

em discussáo e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi

apresentado o requerimento no 059/2025 de autoria do vereador Edson Farias

de Vasconcelos, que trata-se da solicitaÉo ao poder executivo municipal para

que providencie a MANUTENÇÃO dos postes de iluminaçáo pública do SÍtio

Pedra Branca, Zona Rural deste Município, que encontÍa-se com lâmpadas

quebradas deixando a comunidade local preiudicada. O mesmo foi colocado

em discussáo e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e

pediu para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi

colocado em votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o

requenmento no 060/2025 de autoria do vereador Edson Farias de

Vasconcelos, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que

providencie a implantaçáo/regularização de placas vermelhas em todos os

taxis/carros de passagerros que fazem ponto da cidade de Vertente do Lério. O

mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votaçáo, sendo apÍovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 061/2025 de autoria do

vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitaçáo ao poder

executivo municipal para que providencie a reabertura do anexo do posto

Mestre Lino localizado no sítio Pedra Branca, Zona Rural deste Município. O

mesmo foi colocado em discussão e os vereadores NELSON LUIZ DA SILVA,

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA C SAULO NASCIMENTO IIMA,
solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no requerimento,
que em segurda, foi colocado em votaÉo, sendo aprovado por unanimidade.

Foi apresentado o requerimento no 06212025 de autoria do vereador Edson

Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitaÉo ao poder executivo

municipal para que providencre a construÉo de um CEMITERIO, no Sítio

Gambá, Zona Rural deste Município. O mesmo Íoi colocado em discussão e

em seguida em votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
Projeto de Lei do executivo n' 007/2025 que Cria o Conselho Municipal da

Juventude e o Fundo Municipal da Juventude - FMJ e dá outras providências.

O projeto de Lei do executivo foi encaminhado para as comissões. Foi

apresentado o Projeto de Lei do êxecutivo n' 008/2025 que Dispôe sobre o
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piso salarial dos professores efeüvos da rede municipal de ensino para o
exercício de 2Q25, e dá outras providências. Após apresentado em plenário, o

vereador SAULO DE LUCENA BARBOSA solicitou a palavra, e informou a

Mesa Diretora que o prqeto de lei veio para ser votado em REGIME DE

URGÊNCIA, vide a necessidade de atualizar os salários dos profissionais da

educação, é essencial que o município cumpra suas obrigaÉes de forma legal

e pontual. Considerando que o ano vigente já avança para o quarto mês, a

valorizaSo desses profissionais deve ser prioridade, garantindo melhores
condi@es de trabalho e qualidade no ensino. De ponto a presidente

SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA colocou o pedido de regime de

urgência em votaçáo pelo plenário da casa, tendo o mesmo sido aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Voto de Aplausos de autoria da vereadora

SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA pela passagem do Dia lnternacronal da

Mulher, comemorado no último dia 08 de março de 2O25. Dia de grande

importância onde todas as mulheres são homenageadas pelo reconheclmênto

de sua força, determinaçáo e contribuiÉo essencial à sociedade. Esta data

simboliza a luta por igualdade, respeito e justiça, destacando o protagonismo

feminino em todas as áreas. Foi apresentado o Voto de Louvor pelo vereador
NELSON LUIZ DA SILVA à Dr" RENATA SALES pela passagem do seu

aniversário. Renata Sales é uma jovem médica, filha de Renato Sales e Welita
Sales, ambos Ex-prefeitos do município de Vertente do Lério, além de ser neta

de lna Sales, presidente desta casa Legislativa. Assim, louvamos e

agradecemos a Deus por sua vida que de forma grandiosa, se faz presente na

vida de tantas outras pessoas. Na oportunidade, a vereadora SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, fez o uso da palavra e deu-lhe também as

felicitaçóes, desejando-lhe muita saúde, muita garra e muita felicidade e que

Deus abençoe e que ela sela muito feliz. Foi apresentado o Voto de Louvor
pela veTeadoTa SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA a DT, CECíLIA SALES
pela passagem do seu aniversário. DÉ Cecília Sales, fonoaudióloga, é filha do

senhor Joáo Sales e sobrinha de lna Sales, presidente desta Casa Legislatrva.

Assim, louvemos a Deus por sua vida, desejando-lhe tudo de melhor que a vida
possa oferêcer. Foi apresentado o Voto de Louvor pelo vereador NELSON

LUIZ DA SILVA a senhora ILDA BARBOSA pela passagem do seu aniversário.
llda Barbosa é uma jovem senhora, do Cariri Paraibano, máe de 4 (quatro)

filhos, avó de 2 dois netos e uma amiga inigualável, por isso, louvemos a Deus
pela passagem do seu aniversário. Na oportunidade, a vereadora SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, fez o uso da palavra e deu-lhe também as

felicitaçóes, desejando-lhe que Deus a abençoe grandemente e lhe conceda
muita saúde. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra. Encerrada
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as falas e, nada mars havendo a tratar, a presidente SEVERINA FRANÇA DE

SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e convocou os vereadores
para 60 sessáo ordinária do 1o (primeiro) período legislativo dê 2025, com data
prevista para dia 20 (vinte) de março de 2025 às í5.00 (quinze horas) no

Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por

encerrada a sessáo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e
achada vai devidamente ser assinada.
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Em tempo, o Projeto de Lei do Executivo no 008 de 2025 Íoi colocado em

discussão, em votaÉo, e logo em seguida, o Projeto de Lei do executivo no

008 de 2025 foi aprovado por unanimidade dos presentes.
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